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(57) Rezumat:

Invenția se referă la o măsuță de cafea hexagonală, 
care permite utilizatorului atât modificarea și personali­
zarea părții centrale a hiatului, cât și depozitarea de 
obiecte în sertarele, încorporate sub blat. Măsuța, con­
form invenției este formată din două suprafețe (2 și 3) 
hexagonale, superioară și inferioară, care reprezintă un 
blat și respectiv un trunchi de piramidă, alăturarea celor 
două suprafețe (2 și 3) hexagonale fiind realizată prin 
trei stâlpi (4) oblici dispuși la trei din cele șase colțuri 
neconsecutive ale suprafețelor (2 și 3) hexagonale, 
hiatul (2) conține o scobitură (5) hexagonală, centrală 
cu cantul în forma unei trepte, în care se poate pozi­
ționa, după dorința utilizatorului, cum ar fi o placă (9) 
hexagonală din sticlă securizată sau plexiglas sau un 
grilaj (10) metalic împărțit în formă de triunghiuri echi­
laterale, pentru a expune obiecte de decor, pentru 
înfrumusețare.

Revendicări: 2
Figuri: 12

Cu începere de la data publicării cererii de brevet, cererea asigură, în mod provizoriu, solicitantului, protecția conferită potrivit dispozițiilor 
art.32 din Legea nr. 64/1991, cu excepția cazurilor în care cererea de brevet de invenție a fost respinsă, retrasă sau considerată ca fiind retrasă, 
întinderea protecției conferite de cererea de brevet de invenție este determinată de revendicările conținute în cererea publicată în conformitate 
cu art.23 alin.(1) - (3). R
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DESCRIEREA INVENȚIEI

JHCÎUL DE STAT PENTRU INVENȚII Șl M.
Cerere de brevet de invenție 

Nr 2i=?".2r.-. 00 5»9

Oatadepoz»..........

Masuta de cafea hexagonala, personalizabila.

Prezenta invenția se refera la un produs de mobilier, respectiv la o masuta de cafea cu blatul hexagonal, 

care permite utilizatorului atât modificarea și personalizarea pârtii centrale a hiatului cât și 

depozitarea obiectelor în cele trei sertare, incorporate sub blat. Masuta se poate modifica de către 

utilizator, respectiv porțiunea centrala a hiatului măsuței de cafea se modifica, sens in care va genera 

diverse modele cu ajutorul unor placi ceramice sau de sticla așezate pe un grilaj metalic sau cu ajutorul 

unei placi de sticla securizata sau plexiglas, după cum dorește utilizatorul, pentru utilizarea celor trei 

spatii de depozitare de sub blatul măsuței precum o vitrina, expunând obiectele depozitate. 

Modificările și caracteristica de personalizare consta în alternarea hiaturilor și a plăcilor ceramice sau 

de sticla, permițând utilizatorului sa creeze o vitrina (prin blat) expunând obiectele depozitate sau sa 

creeze diverse variatii de culori și modele prin plăcile așezate pe grilajul metalic.

Măsuțele de cafea obișnuite adeseori au forma hiatului patrata, dreptunghica sau circulara sustinandu- 

se pe trei sau patru picioare și au un rol important printre piesele de mobilier. Acestea sunt produse 

pentru a îndeplini anumite funcții, serviciul principal fiind sprijinul paharelor, cânilor sau diferitelor 

obiecte, la o anumita înălțime. Sunt cunoscute numeroase modele de măsuțe de cafea care au 

incorporat un spațiu de depozitare, însă acestea nu oferă caracteristicile de personalizare a hiatului 

sau caracteristicile de expunere a obiectelor depozitate, într-un singur obiect.

Problema pe care o rezolva invenția propusa este de a oferi utilizatorilor o piesa de mobilier care 

poate sa isi modifica aspectul, după cum dorește utilizatorul, precum si posibilitatea expunerii unor 

obiecte sau aranjamente, în scopul înfrumusețării și decorării. Dorința este de a crea o masuta de cafea 

care îmbina esteticul cu mai multe funcționalități decât o masuta de cafea obișnuita și de a oferi 

utilizatorului cât mai multă libertate creativa, personalizandu-si piesa de mobilier.

Se reda in continuare un exemplu de realizare a invenției în legătura cu figurile 1-10, care reprezintă:

- figura 1, masuta de cafea, vedere în perspectiva

- figura 2, masuta de cafea, vedere laterala

- figura 3, masuta de cafea, vedere frontala

- figura 4, masuta de cafea, vedere de sus

- figura 5, masuta de cafea, vedere de jos
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- figura 6, masuta de cafea fără porțiunea centrala, personalizabila a blatului și fără sertare, vedere în 

perspectiva

- figura 7, masuta de cafea fără porțiunea centrala, personalizabila a blatului și fără sertare, vedere 

frontala

- figura 8, masuta de cafea fără porțiunea centrala, personalizabila a blatului și fără sertare, vedere de 

sus

- figura 9, placa de sticla securizata, grilajul metalic și plăcutele ceramice utilizate în scopul 

personalizării și modificării blatului măsuței, vedere în perspectiva

- figura 10, sertarul individual al măsuței de cafea, vedere în perspectiva

- figura 11, asamblarea picioarelor cu componenta superioara a măsuței, detaliu, vedere în 

perspectiva

- figura 12, masuta cu blatul cu grilaj și plăcute și masuta cu blatul din plexiglass sau sticla 

securizata, vedere în perspectiva

Componenta superioara a măsuței (1) are forma unui trunchi răsturnat de piramida, cu baza 

hexagonala și este susținuta de trei picioare (6) în forma unor conuri secționate care se subtiaza în 

partea de jos, odată cu apropierea de sol. Componenta superioara a măsuței (1) este formata din doua 

placi hexagonale care formează suprafața superioara, adică blatul în sine (2) și respectiv suprafața 

inferioara (3), a trunchiului de piramida hexagonala. Alăturarea celor doua suprafețe (2)(3) se 

realizează prin trei stâlpi oblici (4) poziționați la trei din cele sase colturi neconsecutive ale 

suprafețelor hexagonale (2)(3). Blatul măsuței (2) conține o scobitura hexagonala centrala (5) cu 

cantul în forma unei trepte, care va permite diversele modificări, adica caracteristica de personalizare 

a măsuței. Suprafața inferioara (3) conține 3 scobituri puțin adanci (7) în forma unor dreptunghiuri 

cu colturile rotunjite, poziționate sub centrul celor 3 sertare (8). Aceste scobituri (7) sunt realizate 

pentru a asigura stabilizarea și poziționarea corecta a sertarelor (8) în componenta superioara a 

măsuței (1). Suprafața inferioara (3) conține de asemenea, trei scobituri cu forma cubica (12), 

poziționate deasupra secționării superioare a picioarelor (6). Acestea permit îmbinarea dintre picioare 

(6) și componenta superioara (1) și stabilizează ansamblul.

Picioarele conice secționate (6) sunt poziționate la distanța egala de centrul măsuței, în trei din sase 

colturi neconsecutive ale suprafeței inferioare (3), formând un triunghi echilateral. îmbinarea celor 

trei picioare (6) cu suprafața inferioara (3) se realizează în colturile care coincid cu stâlpii oblici (4) 

de legătură dintre cele doua suprafețe (2)(3) ale blatului (1). Picioarele (6) diverg treptat de centrul 
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măsuței, începând de la îmbinarea cu suprafața inferioara a măsuței (3) și până la atingerea solului, 

pentru a imbunatati sprijinul și echilibrul întregului ansamblu.

Cele trei sertare (8) se așează în spațiul dintre cele doua suprafețe hexagonale (2)(3) și se poziționează 

cu ajutorul scobiturilor (7). Ele aluneca pe suprafața hexagonala inferioara (3) a componentei 

superioare a măsuței (1), pentru a putea fi accesate. Picioarele (6) se îmbina cu suprafața inferioara a 

măsuței (3) cu ajutorul unor prelungiri verticale (13), poziționate în cele trei scobituri cu forma cubica 

(12), prin lipirea cu adezivi și blocarea cu o pana de lemn. Aceste prelungiri (13) au forma 

asemănătoare cu scobiturile de forma cubica (12), pentru asigurarea fixării și montării picioarelor (6) 

de componenta superioara a măsuței (1).

în scobitura hexagonala centrala (5) a hiatului (2) se poate poziționa, după dorința utilizatorului, una 

dintre cele doua elemente dedicate personalizării și completării hiatului (2) și anume: o placa 

hexagonala de sticla securizata sau plexiglas (9) sau un grilaj metalic împărțit în forma de triunghiuri 

echilaterale (10). Acestea pot fi alternate în funcție de dorințele utilizatorului. Grilajul metalic (10) 

conține o buza opritoare în partea inferioara și poate fi umplut prin poziționarea unor plăcute ceramice 

(11) în forma unor prisme triunghiulare regulate, pe aceste buze. Aceste placi ceramice (11) sau de 

sticla pot să difere prin culoare și model și pot fi schimbate și alternate. Placa de sticla securizata sau 

plexiglas (9) poate fi utilizata pentru expunerea obiectelor depozitate în sertare (8).
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REVENDICĂRILE INVENȚIEI

Masuta de cafea hexagonala, personalizabila.

1. Masuta de cafea hexagonala, personalizabila caracterizata prin aceea ca permite 

utilizatorului modificarea și personalizarea pârtii centrale a blatului, care este format din doua 

placi hexagonale care formează suprafața superioara, adică blatul în sine (2) și respectiv 

suprafața inferioara (3), a trunchiului de piramida hexagonala, iar alaturarea celor doua 

suprafețe (2)(3) se realizează prin trei stâlpi oblici (4) poziționați la trei din cele sase colturi 

neconsecutive ale suprafețelor hexagonale (2)(3); iar blatul măsuței (2)) conține o scobitura 

hexagonala centrala (5) cu cantul în forma unei trepte, care permite diversele modificări ale 

formei măsuței cu ajutorul unor placi ceramice sau de sticla așezate pe un grilaj metalic sau 

cu ajutorul unei placi de sticla securizata sau plexiglas, după cum dorește utilizatorul, in 

vederea utilizarea celor trei spatii de depozitare de sub blatul măsuței precum o vitrina, 

expunând obiectele depozitate sau de decor.

2. Masuta de cafea hexagonala, personalizabila conform revendicării 1, caracterizata prin aceea 

ca se prezintă sub forma unui trunchi răsturnat de piramida, cu baza hexagonala, care are trei 

sertare (8) așeazate în spațiul dintre cele doua suprafețe hexagonale (2)(3) care au scopul de 

a depozita obiecte si de a înfrumuseța, fiind acoperite fie cu placi ceramice (11) sau de sticla 

care pot să difere prin culoare și model și totodată pot fi schimbate și alternate, pentru a 

schimba imaginea măsuței de cafea.
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